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 Кам'янець – Подільський  заклад дошкільної освіти  № 23 у своїй 

роботі керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Базовим компонентом дошкільної освіти, 

Положенням про дошкільний навчальний заклад (затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 №305), Санітарним регламентом 

для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказ МОЗ України від 

24.03.2016 № 234),  програмою розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля», освітньою програмою розвитку дітей старшого 

дошкільного віку «Впевнений старт», а також  власним Статутом та річним 

планом роботи 

 

В 2022-2023 н.р. мережа становила 225 дітей: 

І молодша  - 15; 

ІІ молодша «А» - 20; 

ІІ молодша «Б»- 20; 

ІІ молодша «В»  - 20; 

Середня «А» - 20; 

Середня «Б» -20; 

Середня «В» -20; 

Спеціального призначення  (діти з групи ризику захворювання на 

туберкульоз) – 20; 

Старша «А» - 32; 

Старша «Б» - 31; 

Старша «В» - 20; 

Спеціального призначення логопедична – 17. 

В  закладі дошкільної освіти згідно штатного розпису працює 29 педагогів,3 

медсестри. 

Освітній рівень педагогічних працівників: 

- вища – 28 педагогів; 

- середня спеціальна  – 1 педагог  

Кваліфікаційні категорії педагогів дошкільного закладу: 

спеціаліст вищої категорії   - 18  

спеціаліст І категорії            - 5 

спеціаліст ІІ категорії           - 5 

спеціаліст                - 1                         

 6  педагогів мають звання  «вихователь – методист»                   

Стаж роботи педагогічних працівників:                                                                                 

- від 3 до 10 – 5                                               



- від 10 до 20 – 8                                            

- від 20 і більше – 16 

У 2022 – 2023 н.р. відповідно до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників України атестувалося 7 педагогів.  

Відповідає займаній посаді  Вершегрук Людмила Семенівна, директор.  

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  Штолим 

Аллі Олександрівні, вихователю. 

Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії»: 

Фурман Наталія Вікторівна, вчитель-логопед ;  

Юрчук Лариса Григорівна, вихователь ;  

Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню 

«вихователь - методист» Козуляк Валентина Миколаївна, вихователь; 

Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та  присвоїти педагогічне звання «вихователь-методист» 

Капелюхівській Анні Олександрівні, музичному керівнику; 

Рибі О.Ф.,практичному психологу, присвоїти кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст другої  категорії». 

Хід атестації педагогічних кадрів у  навчальному закладі перебував на 

постійному контролі.  

 Протягом навчального року дошкільний навчальний заклад № 23 

працював за такими напрямками: 

1. Спрямувати діяльність педагогічного колективу ЗДО на реалізацію 

освітніх ліній Базового компоненту дошкільної освіти та завдань 

комплексної освітньої програми «Українське дошкілля». 

2. Формувати основи національно-патріотичного виховання,як 

передумови для розвитку у дошкільників особистісних якостей та рис 

характеру, притаманних свідомому громадянину й патріоту. 

3. Розвивати природничо-екологічну компетентність дошкільників в 

процесі освітньої діяльності шляхом створення розвивального 

середовища.  

4. Продовжувати удосконалювати роботу з використання інформаційно-

комунікаційних технологій для забезпечення безперервного освітнього 

процесу в ЗДО. 

На виконання державних вимог в галузі освіти, згідно річного плану, 

адміністрацією дошкільного закладу було проведено різні види контролю: 

На виконання державних вимог в галузі освіти, згідно річного плану, 

адміністрацією дошкільного закладу було проведено різні види контролю: 

Тематичне вивчення: «Організації  психологічного супроводу 

учасників освітнього процесу в ЗДО в умовах воєнного стану » 



«Стан організації освітньої роботи  щодо формування громадянської-

патріотичної компетенції дошкільників» 

Оперативне вивчення: 

 «Визначення стану проходження адаптації новоприбулих дітей» 

«Рівень засвоєння дітьми дошкільного віку основних рухів» 

Попереджувальне вивчення: 

«Ведення документації» 

«Проведення свят та  розваг» 

Вибіркове вивчення:   

Формування  екологічної культури засобами особистості дошкільника за 

допомогою спілкування з природою  

Створення розвивального середовища та дотримання структури 

проведення занять з музичного виховання 

Організація та  результативність фізкультурно-оздоровчих, 

протиепідемічних  заходів 

Результати контролю обговорювались на педагогічних радах, на нарадах при 

керівникові. 

В 2022-2023 н.р. в установі працювало 2 гуртка:  

«Ерудит» (англійська мова) – керівник Ткачук Л.В., вихователь з англійської 

мови.  Гурток відвідувало 30 дітей.   

«Кольорові долоньки» (образотворча діяльність) – керівник Кречко І.Р., 

вихователь. Дітей – 15.   

    Медичне обслуговування дітей та дорослих в дошкільному закладі 

забезпечують старша медична сестра Горна В.М., старша медична сестра Зубик 

О.О.  

   

Моніторинг захворюваності дітей ДНЗ 

Групи 2021-2022 Групи 2022-2023 

 сомати

чна  

інфек

ційна 

 сомат

ична 

інфекційна 

І молодша «А» 10  І молодша «А» 30  

ІІ молодша «А» 39  ІІ молодша «А» 11  

ІІ молодша «В» 19  ІІ молодша «В» 13  

ІІ молодша «Б» -  ІІ молодша «Б» 23  

Середня «А» 29  Середня «А» 43  

Середня «Б» -  Середня «Б» 27  

Середня « В» 29 2 Середня « В» 36  

Старша «А» 20  Старша «А» 58  

Старша «Б» 14  Старша «Б» 62  



Старша В 27  Старша    В 15  

Логопедична  16  Логопедична  6  

Санаторна  4  Санаторна  8  

Старша    Г   16     

Всього 223 2  332 - 

 

З метою профілактики захворюваності дітей в ЗДО проводяться 

наступні заходи: 

- загартування та часте провітрювання приміщень; 

- прогулянки на свіжому повітрі за будь-якої погоди; 

- відвідування  соляної кімнати; 

 Щомісячно аналізується стан харчування дітей в ЗДО, це питання 

виноситься до порядку денного  виробничих нарад, батьківських зборів та 

нарад при директорі. Постійний контроль за організацією харчування дітей 

здійснюється директором  закладу дошкільної освіти № 23 та радою з 

організації харчування, яка засідає 1 раз в квартал, протокол № 1  від 

07.09.2022 р., протокол № 2  від 12.12.2022 р., протокол № 3 від 05.03.2023 р. 

протокол № 4 від 06.06.2023 р. 

 Продукти харчування, що надходять до закладу відповідають вимогам 

державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, 

висновками санітарно-епідеміологічної експертизи.  

Впродовж 2022-2023 навчального року поліпшення  матеріально-

технічної бази відбувалось  за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Фінансово-господарська діяльність ЗДО у 2022-2023 н.р. здійснювалась 

згідно з річним планом.  

  Робота зі зверненнями громадян  здійснюється відповідно до Закону 

України «Про звернення громадян».  Особистий прийом громадян  постійно 

здійснюється керівником  згідно зі встановленим графіком. Стан роботи зі 

звернення громадян у закладі заслуховується  на планових виробничих 

нарадах. За звітний період  проведено аналіз звернень який показує, що в 

основному батьки цікавляться питаннями надання додаткових освітянських 

послуг, харчування, виховання та навчання дітей, а саме: 

106 - звернення про зарахування до дошкільного закладу,  15 - про звільнення 

від оплати за харчування на 50%, 58 - про звільнення від оплати  за 

харчування на 100%, 5 - про надання довідки. 

Упродовж звітного періоду письмових звернень із скаргами  не надходило.  


